
Kralj Peter K. 
prevzel kraljevsko oblastf 

Radosti je prekipevala pretekli četrtek zjutraj prestolnica države, ko je doznala 
za sklep Nj. Veličanstva kralja Petra II., storjen v noči od srede na četrtek, da hoče 
sam vzeti v roke vlado države Jugoslavije. Zračni valovi so prenesli to vest v 
Zagreb, Ljubljano, Maribor in v druge kraje sirom Jugoslavije, ki je povsod po

vzročila isti bliskoviti učinek: odkrito veselje in navdušenje nad energičnim činom 
Nj. Veličanstva, ki je krmilo naše države vzel v svoje roke. Mladina je kar plamtela 
navdušenja za našega vladarja ter s prisrčnimi klici vzklikala po ulicah Maribora, 
Celja in Ljubljane našemu mlademu kralju in ljubljeni državi Jugoslaviji. 

V resnih in težkih časih je zavzel kralj Peter II. prestol svojih očetov. V svetu 
divja vojni vihar takega obsega in take besnosti, da ga ne pomni zgodovina. Gre 
za obstoj ali propad, za življenje ali smrt. Če zagrabi požar kakšno hišo ter ognjeni 
zublji sikajo okoli kot goreči jeziki, se vsak sosed trudi na vso moč, da obrani svojo 
hišo ognjenega objema. Tako tudi nas vse, ki smo državljani Jugoslavije, obvladuje 
ena in najvišja želja, da obranimo svojo državo sikajočega plamena ter ohranimo 
njeno popolno neodvisnost, celotnost in ozemeljsko neokrnjenost. 

Mi nočemo ničesar, kar ni našega. Mi ne stegamo prstov po tujem. Mi hočemo 
tudi vnaprej vzdrževati z vsemi sosednimi državami prijateljske razmere. Naš mladi 
kralj je v svojem proglasu vsem Slovencem, Srbom in Hrvatom lepo poudaril, da 

' '"'» poleg reda na znotraj tudi mir na zunaj. Eno pa hočemo in zahtevamo, 
da vsi drugi puste to pri miru, in to je naša jugoslovanska država. To je naša zemlja, 

-. .~,M z znojem naših očetov, posvečena s krvjo naših pradedov. To je naš 
dom, skupen dom Srbov, Hrvatov in Slovencev. Ta dom bomo branili na vsak način 
in z vsemi sredstvi. V to svrho se zbiramo vsi brez izjeme, naj je tekla naša zibelka 
na severu ali jugu ali na zapadu ali vzhodu ali v sredini naše države, okoli slavnega 
prestola Karadjordjevičev z iskrenim vzklikom: Pozdravljen kralj Peter II.! Živela 
Jugoslavija! Živel naš mladi kralj! Vsi gremo s Teboj in za Teboft Bog $ Teboj in 
z našo veliko jugoslovansko domovino! 


